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◎段考範圍：4-1~5-2

◎試題說明：

1. 「選擇題」請用2B鉛筆劃記於「電腦答案卡」，違者不予計分。

2. 請仔細閱讀題目，並依題號作答。

3. 考試結束時，請將「題目卷」、「電腦答案卡」交回，違者不予計分。

選擇題100%(每題4分)

1. 設溫度攝度　x　度時，華氏為　y　度，而其函數關係為　y＝32＋
[image: image71.png]S
S
on

B)

HDER (|



x，則當攝氏幾度時，華氏的度數會比攝氏度數多　40　度？

    (Ａ)　0　度(Ｂ)　40　度(Ｃ)　10　度(Ｄ)－40　度。


2. 在下列　x　與　y　的對應中，何者　y　不是　x　的函數？

      (Ａ)　　             (Ｂ)　　
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3. 已知　y＝3x－1　與　y＝2x＋3　在　x＝a　的函數值相同，
則　a＝？

(Ａ)　4　(Ｂ)　11　(Ｃ)　3　(Ｄ)　8。

4. 若一次函數　f（x）＝ax－2.5，其中　a＞0，則下
[image: image6.wmf]列哪一個選項可能是此函數圖形？

(Ａ)　[image: image7.png]


　(Ｂ)　[image: image8.png]


　
(Ｃ)　[image: image9.png]


　(Ｄ)　[image: image10.png]



5. 在坐標平面上，函數　y＝f（x）的圖形經過（－1，4）、
（0，3）、（1，0）、（2，1）、（3，2）、（4，7）六個點，
求　f（－1）＋f（1）＋f（2）＋f（4）的值為何？ 

   (Ａ)　4　(Ｂ)　6　(Ｃ)　8　(Ｄ)　12。

6. 大福在第二次段考成績中，國文　95　分、英文　88　分、數學　x　分，若此三科的平均分數不超過　80　分，則依此關係可列出不等式為下列何者？

    (Ａ)
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7. 不等式　3－5x[image: image19.png]



19－8x　的最大整數解為　a，7x＋4＞2x－5　的最小整數解為　b，則　a＋b＝？

    (Ａ)　4　(Ｂ)　5　(Ｃ)　6　(Ｄ)　7。

8. 下列各圖形，哪一個是不等式
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    (Ａ)　[image: image22.png]
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9. 設函數f(x)=ax+5且f(4)=13，則f(2)=？
(Ａ) 7   (Ｂ) 8  (Ｃ) 9  (Ｄ) 10　。


10. 設函數f(x)=3x－0.003，求f(1)－f(-1)＋f(2)－f(-2)＋……＋f(100)－f(-100)＝？
(Ａ) 0 (Ｂ) -6 (Ｃ) 30300 (Ｄ)33333.333　。


11. 若函數f(x)=
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 與函數g(x)=
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  ，在x=a時函數值互為相反數，則a=？
(Ａ)
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12. 設函數f(x)=ax+b，已知f(1)=3，f(2)=5，則f(10)=？
(Ａ)19  (Ｂ) 21  (Ｃ)23  (Ｄ)25　。

13. 已知一個正整數與它的正因數個數是函數關係，以x表示正整數，f(x)表示x的正因數個數。例如：10有1、2、5、10四個正因數，即x=10時，其對應的函數值f(10)＝４。若f(a)為奇數，則a可能為下列何數？
(Ａ)15  (Ｂ)16  (Ｃ)17  (Ｄ)18。


14. 一個正整數可以寫成一些正整數的和。在數論上，跟這些和式有關的問題稱作整數分割(integer partition)，其中p(n)代表正整數n的不同分割類型個數。 
例如: 2=1+1，p(2)=2；3=1+2=1+1+1，p(3)=3; 4=3+1=2+2=2+1+1=1+1+1+1，p(4)=5。則p(5)=？
(Ａ)5  (Ｂ)6  (Ｃ)7  (Ｄ)8。


15. 已知-2<x
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，B=2x-1，若依此推出a > A  b[image: image49.wmf]£

，c < B d，則a+b+c+d=？ 
(Ａ) -3  (Ｂ) -4  (Ｃ) -5  (Ｄ)- 6　


    背面尚有試題     
16. 如右圖，ABCD為長方形，且
[image: image52.wmf]AB

＝5，
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＝8，今有一動點P在
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上，使得三角形ABP的面積不大於梯形APCD面積的
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，若
＝x，則滿足要求的x的最大整數解為何？
(Ａ) 2  (Ｂ) 3  (Ｃ)4  (Ｄ)5　。


17. 有一個一次函數f(x)＝ax＋b，若f(2)＝0，f(5)＜0，下列哪一個選項是正確的？
(A)f (－1)＜0　(B)f (8)＞0
(C)f (0)＞0　  (D)f (10)＞0

18. 如圖，已知某航空公司托運行李費用與重量的關係為線型函數，每人可免費托運的行李為　a　公斤，超過的部分每公斤加收　b　元，則　a＋b＝？

    (Ａ)　5　(Ｂ)　10　(Ｃ)15  (Ｄ)　20。
19. 某城市的計程車資規定如下：上車起跳價70元，走了若干公尺開始跳錶，每跳一次加5元。今陳先生坐計程車除了起跳價70元，又加跳x次錶，下車付了500元還可以找錢，請問計程車最多跳錶幾次？
(A)85次　(B)86次　(C)87次　(D)88次


20. 某保險公司推出一種人壽險，最低承保年齡為20歲，若以保額十萬元為例，每年應繳保費(y元)是最初投保年齡(x歲)的函數，而且其關係式為：y＝f(x)＝12500＋1000(x－20)。阿美今年25歲，若她想投保此保險，保額為十萬元，則每年應繳保費多少元？
(A)12500元　(B)13000元
(C)17500元　(D)22500元

21. 下列各圖形中，何者是線型函數y＝f(x)的圖形？
(A)                (B)
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(C)                (D)
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22. 設一次函數f (x)＝ax+b，b
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則
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23. 一元一次不等式－5(x＋a)＜3＋x的解為x＞－3，
則a＝？
(A)－3　(B) －2　(C) 3　(D) 2

24. 小山因上班方便欲購買一部機車作為代步工具，他去機車店詢問參觀，看中了一部價錢為35000元的90c.c.機車，老闆說還有手續費、牌照稅、燃料稅及安全帽一頂等約須3000元左右，小山今計劃存錢一年購買此種機車，請問他每一個月至少須存多少元？(以10元為單位作答)
(A)3180元　(B)3170元
(C)3160元　(D)3150元

25. 濃度7%的食鹽水b公克，若加入85公克的水，則其濃度會降到3%以下(含)。根據以上敘述，可列出下列哪一個不等式？
(A)(b＋85)×7 % 
[image: image69.wmf]£

 85×3%
  (B) b×7 % > (b＋85)×3%
  (C)(b＋85)×7 % > 85×3%
  (D) b×7 % 
[image: image70.wmf]£

 (b＋85)×3%
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